

市区解放路南段及银江路东段

## 暴雨过后三天 积水仍在“扰”民



8月21日,市区银江路东段仍有积水。

见习记者 刘亚杰 摄

本报讯(见习记者 刘亚杰)8月21日下午,距离8月18日晚上至8月19日早上的那场暴雨已经三天了,市区大部分道路、涵洞的积水已经清理干净,但在市区解放路南段,即电力器材厂至南环路路段,积水依然严重。同时,从伟业·万和城小区东区到市福利院北门的银江路,也存在大量积水。这给附近居民生活带来诸多不便。

## 道路积水,居民家里进水

8月21日中午,记者来到市区银江路与解放路交叉口。向南望去,解放路满是积水。向东望去,银江路浸泡在积水里。

银江路上积水的颜色已经变深,水面漂浮着一些生活垃圾,俨然一个水上垃圾场,阵阵恶臭扑面而来。路边一些私家车,因积水太多而无法挪动,依然浸泡在水里。沿着银江路自西向东走,水浅的地方到脚踝,水深的地方能到膝盖以上。

“我们家是自建房,挨着银江路,从8月18号那天晚上到现在,水一直没有退,我们家的电脑主机、衣服、鞋子、家具这些都在水里泡着。你看看我们院子里,现在都成啥了,厨房没办法做饭,屋里没办法睡觉。我们家里上有80多岁的两位老人、下有几岁的孩子,现在全家人都挤在大门口的一间屋子里打地铺。这些也就算了,关键是再不排出积水,我们真的没办法生活了。我们家现在唯一能吃的就剩下苦花了。”家在银江路北边的居民吴亚霞告诉记者。

记者跟随吴亚霞来到他们家,见屋内的积水还到脚踝处,鞋子、家具、衣服等浸泡在水里。院子里的水桶、电动车等物品也因积水显得脏乱不堪。

从吴亚霞家出来,记者走到银江路上,遇到蹚水回家的李平。李平说:“我们家住在最里面的宏泰花园,已经在家困了三天了,今天实在没办法,出来买点



市民吴亚霞家中积水严重。

见习记者 刘亚杰 摄

菜。家里的小孩,一个今年刚上高中,早上要很早起来,脱了鞋蹚水出去,然后再穿上鞋去上学。平时几分钟的路程,现在小孩自己得走半个多小时。另外一个孩子六岁,现在一个人在家出不来。你看现在这积水都有味儿了,臭得很。小孩们蹚着这水出去,都害怕生病。这水也不知道啥时候能够排空,真是愁人。”

## 敬老院里也是一片汪洋

这段银江路上,不仅有伟业·万和城、宏泰花园等住宅小区,还有后谢镇敬老院和市福利院。

记者又蹚水来到后谢镇敬老院,从大门口望进去里面一片汪洋。

后谢镇敬老院工作人员曹文歌告诉记者:“现在敬老院里住着80多位特困人员,大多数在80岁以上。大暴雨的那天晚上,一楼出现了积水,我们及时将一楼的老人转移到二楼。有些老人年事已高,来回上下楼很不方便。现在,最关键的问题是我们的吃饭问题。我们的食堂里,现在依然有积水,老人们吃的饭都是旁边的市福利院送的。这也不是长久之计,百十号人天天送饭也不是办法。”

“这段银江路积水的原因是什么?解放路南段的积水为何排不出去?”附近一位居民说,希望相关部门能够尽快解决积水问题,让居民生活恢复正常。

## 民警着便衣 KTV里擒小偷

本报讯(记者 王辉)最近,郾城区城关镇出现了一个小偷,专门到网吧偷窃。8月20日下午,这个小偷现身黄河广场附近一家KTV。民警们略施小计,装作去KTV唱歌的人,将其擒获。

网吧发生盗案  
民警锁定嫌疑人

8月5日凌晨3点多,在黄河广场一家网吧,一名上网人员的手机被人偷走。

接到报警的市公安局城关分局城关社区警务中队民警,立即赶到现场。通过网吧监控录像,民警发现行窃人是一个30岁左右的男子。只见他先是在网吧来回转悠,看到一名上网者熟睡之后,他就悄悄靠近,趁其不备将手机偷走。

这个男子自以为做得神不知鬼不觉,殊不知他的体貌特征已经被民警完全掌握。

而在早前,该男子还曾到城关镇一家网吧盗窃。

“嫌疑人特点明显,头顶头发稀疏,另外就是他拿把折扇插在脑袋后边,时不时还拿出来扇扇。”城关社区警务中队有关负责人说,他们根据掌握的这些情况,开始在辖区的网吧展开排查。

小偷现身KTV  
民警施计擒获

民警几乎将郾城区城关镇的网吧查了个遍。没想到,8月20日下午1点多,嫌疑人在黄河广场附近一家KTV出现。

“当时,我们着便衣在黄河广场侦查,走到这家KTV门外时,隔着窗户玻璃不经意往里边看了一眼,发现大厅靠窗户地方坐着一名男子。”民警告诉记者,这个男子和嫌疑人的体貌特征非常相似,最重要的是他脑袋后边插着一把折扇。

为了避免打草惊蛇,城关社区警务中队决定派几名民警着便衣,假装是去KTV唱歌,一旦确定这名男子就是嫌疑人,立即抓捕。

当天下午2点14分左右,这家KTV突然进来一群男男女女,他们说说笑笑,眼神却往大厅靠窗户的地方瞧去。此时,那名男子已经换了位置,坐到一个按摩椅上,旁边还有儿童在嬉戏。

其实,这群人就是城关社区警务中队的便衣警察。经过多人辨识,民警们确认这名男子就是网吧盗窃案的嫌疑人。

为了避免伤害及儿童,民警们不动声色,悄悄靠近嫌疑人。当嫌疑人坐在按摩椅上“享受”之际,民警们果断上前,将其擒获,给他戴上了手铐。随后,在KTV外待命的警察,将嫌疑人带走。

经审讯,该嫌疑人姓栗,他对自己的盗窃行为供认不讳。目前,案件的后续工作仍在办理之中。

新闻 0395-3139148  
直通车  
电话一响 记者到场

## 小伙醉酒不醒 保安送他回家

本报讯(记者 杨光 实习生 姜伊曼)8月20日上午,一位70多岁的老奶奶,拿着一面锦旗,提着一些水果,来到沙澧河风景区黄河路沙河大桥北侧的岗亭,向保安周振付和姜本生表达谢意,感谢他俩将其喝醉的外孙送回家。

8月17日凌晨2时左右,沙澧河风景区黄河路沙河大桥西侧北边的河堤上,正在执勤的周振付和姜本生,发现草坪上躺着一个年轻小伙子,看起来有十七八岁,一身酒气,手机也丢在一边。周振付和姜本生上前喊他,但他没有反应。两人又想通过手机联系他的家人,但打开后发手机有密码。无奈,两人

只得报警求助。

十多分钟后,民警赶到现场。为了尽快联系上小伙子的家人,民警利用技术手段打开手机,最终联系上了小伙子的姥姥张老太太。

不一会儿,张老太太赶来。但是,张老太太已经77岁,无法带小伙子回家。

怎么办?帮人帮到底。周振付和姜本生就用电瓶车把张老太太和她的外孙送回家。

为了向热心的保安表示感谢,8月20日,77多岁的张老太太特意制作了一面写有“助人为乐、胸怀大爱”的锦旗,还带了不少水果,赶到岗亭致谢。周振付和姜本生收下锦旗,谢绝了水果。

“我们的队员遇到这种事情,肯定不会不管,这是我们的职责。”该标段队长赵小春说。

金伯利钻石  
Kimberlite Diamond

好人365

为好人点赞 让爱心与温暖传递

新闻热线:0395-3139148 电子邮箱:117204572@qq.com

